

お詫びと訂正

2021年度版『3回書き込み式 標準漢字演習』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
本誌 p. 35 問題番号⑮	友人を	友人 <u>たち</u> を
準拠 漢字テスト ③ (5級③) 問題番号⑫	あや <u>う</u> く	あや <u>う</u> く
準拠 漢字テスト ⑥ (4級③) 問題番号⑮	友人を	友人 <u>たち</u> を
準拠 漢字テスト ⑧ (4級⑤) 問題番号③	あざ <u>や</u> かな	あざ <u>や</u> かな